

FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203062]

11 NOVEMBER 2013. — Wet houdende diverse wijzigingen tot invoering van een nieuwe sociale en fiscale regeling voor de gelegenheidsarbeiders in de horeca. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/206335 van 27 november 2013 - ed. 3, bladzijde 92152, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

"5-2290" i.p.v. "53-2290".

SERVICE PUBLIC FEDERAL  
SECURITE SOCIALE

[2014/203062]

11 NOVEMBRE 2013. — Loi portant diverses modifications en vue de l'instauration d'un nouveau système social et fiscal pour les travailleurs occasionnels dans le secteur horeca. — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/206335 du 27 novembre 2013, éd. 3, page 92152, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

Sous note (1) Sénat. Documents, remplacer les mots « 53-2290 » par les mots « 5-2290 »

FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203063]

11 NOVEMBER 2013. — Wet tot wijziging van afdeling 3 van hoofdstuk 7 van titel IV van de programmawet (I) van 24 december 2002. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/206337 van 27 november 2013 - ed. 3, bladzijde 92154, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

"5-2289" i.p.v. "53-2289".

SERVICE PUBLIC FEDERAL  
SECURITE SOCIALE

[2014/203063]

11 NOVEMBRE 2013. — Loi modifiant la section 3 du chapitre 7 du titre IV de la loi-programme (I) du 24 décembre 2002. — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/206337 du 27 novembre 2013, ed. 3, page 92154, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

« 5-2289 » au lieu de « 53-2289 »

FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203064]

11 NOVEMBER 2013. — Wet tot wijziging van het hoofdstuk 8 van titel IV van de programmawet (I) van 27 december 2006 en van het Sociaal Strafwetboek (1). — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2013/206405 van 27 november 2013 - ed. 3, bladzijde 92154, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

"5-2291" i.p.v. "53-2291".

SERVICE PUBLIC FEDERAL  
SECURITE SOCIALE

[2014/203064]

11 NOVEMBRE 2013. — Loi modifiant le chapitre 8 du titre IV de la loi-programme (I) du 27 décembre 2006 et le Code pénal social (I). — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2013/206337 du 27 novembre 2013, ed. 3, page 92154, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

« 5-2291 » au lieu de « 53-2291 »

FEDERALE OVERHEIDSDIENST  
SOCIALE ZEKERHEID

[2014/203065]

21 DECEMBER 2013. — Wet houdende dringende diverse bepalingen inzake sociale wetgeving (1). — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad*, nummer 2014/200335 van 27 januari 2014, bladzijde 6733, moet de volgende wijziging aangebracht worden :

(1) Dossier Kamer van volksvertegenwoordigers : 53-3007 in plaats van Kamer van volksvertegenwoordigers : stuk : 53K3007.

- Dossier Senaat : 5-2355 in plaats van Senaat : stuk : 53-2355.

SERVICE PUBLIC FEDERAL  
SECURITE SOCIALE

[2014/203065]

21 DECEMBRE 2013. — Loi portant des dispositions diverses urgentes en matière de législation sociale (1). — Erratum

Au *Moniteur belge*, numéro 2014/200335 du 27 janvier 2014, page 6733, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes :

- (1) Dossier chambre des représentants : 53-3007 au lieu de (1) Chambre des représentants : document : 53K3007.

- Dossier Sénat : 5-2355 au lieu de sénat : document : 53-2355